

# 2021“针心针意”暖冬行动启动了！

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)

寒冬又到,你是否又开始牵挂那些大山里的孩子?11月18日,阿里巴巴天天正能量联合《北方新报》在全国20余家媒体,发起2021“针心针意”大型暖冬公益行动。即日起,活动面向社会征集爱心志愿者,一起组队亲手编织厚实的手套、保暖的围巾、舒适的帽子等过冬衣物,并和热心市民捐赠的其他礼物混装成“盲盒”,送到孩子们的手里,为他们营造一个“暖冬”,带去一份惊喜。

喜。

自2016年开始,阿里巴巴天天正能量连续5年在全国范围内发起“针心针意”暖冬公益行动,吸引了近2万名爱心志愿者参与,为内蒙古、河南、陕西等20多个地区的30000多名贫困孩子编织温暖,送出祝福。《北方新报》作为阿里巴巴天天正能量的长期公益合作伙伴,发动爱心读者及网友,为武川县、清水河县、卓资县等地近千名孩子送去了温暖大礼包。2021年的冬天来临,让我们用一针一线再次串起

颗颗爱心、片片真情,帮助孩子们驱走冬日寒冷,拥有别样温暖。

本次活动中,本报将联合阿里巴巴天天正能量提供毛线、棒针等编织物料,爱心人士可免费领取。你可以和伙伴们组成“益”起织小队,“成团出道”做公益,用领来的毛线,为孩子们织一件毛衣,一顶帽子,一双手套,一条围巾,并在微博等新媒体平台带#针心针意#、#为爱编织#话题进行公益打卡……每一件作品,都将成为一份独家定制的礼物,穿戴在

孩子们身上,温暖他们的冬天。

为了最大限度发挥大家的针织才华,活动还将举办“爱心小队针织才艺比拼赛”,最终评选出“最具创意小队”“最快手速小队”“最心灵手巧织女”“最暖‘织男’”等奖项,送上定制证书和惊喜礼品。当然,不会编织的朋友也不用担心,活动期间,本报将邀请专业的编织达人在线直播教学,让大家在快乐做公益的同时,也能掌握一门手艺。

“人心的尺度,就是时

代的温度。密密织,细细缝,绵绵意,深深情,我们相信所有阳光照不到的地方,爱心都可以点亮。所有梦想听不到的远方,希望都可以抵达。这,就是行动的力量。”阿里巴巴天天正能量工作人员动情地说。

为了汇聚更多社会爱心力量参与,此次活动还同步开通爱心捐赠渠道。我们会将收集到的毛衣、帽子、围巾、手套等编织物资,和市民爱心捐赠的

其他文体用品、图书、玩具等礼物随机混装成“盲盒”,给孩子们带去一份意外的惊喜。目前,活动报名热线和捐赠渠道均已开通,读者和网友可拨打本报活动热线0471-6651113报名参与。现场登记及领取毛线地址:呼和浩特市金桥开发区阿拉坦大街北方新报社。



## “双11” 呼和浩特 网络零售额 19.1亿

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)

记者从呼和浩特市商务局获悉,“双11”期间,呼和浩特电子商务充分发挥联动线上线下、生产消费、城乡循环的独特优势,多元营销渠道持续发力,带动实物商品销售、加速农产品外销。据浪潮数据监测,今年“双11”期间(11月1日0时~11月12时)呼和浩特市网络零售额19.1亿元,居内蒙古自治区首位。其中,土默特左旗、和林格尔县继续领跑呼和浩特市网络零售额,占比分别为45.8%、36.2%。粮油食品、日用品、服装鞋帽针纺织品位列实物商品网络零售前三位,占比分别为74.7%、5.5%、5.2%。

值得注意的是,呼和浩特市农村网络零售额15.7亿元,农产品网络零售额2.7亿元,同比增长超25%。农牧特产依然是销售主流,奶类占比最大,达70.9%,其次为休闲食品(16.4%)和肉禽蛋(5.6%)。

“双11”也正在从“平台大战”演变成“直播大战”,各电商平台对直播带货的投入和关注增多。在直播、短视频等新营销模式下,销售活力进一步释放,“双11”期间呼和浩特市直播主播262名,累计直播2845场,累计观看超2400万人次。



消防员正在灭火

## 小区车棚起火 数十辆电动自行车被烧毁

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)

11月15日凌晨,呼和浩特市新城区哲里木路华新小区9号楼车棚突然燃起熊熊大火,车棚紧邻居民楼,不少居民被惊醒。消防员及时赶到将火扑灭,避免了更大损失。

“车棚着火了!”事发当日凌晨,呼和浩特市消防救援支队特勤一站接到群众报警电话后,立即出动3辆消防车、21名消防员赶往火灾现场。消防员到达现场时,车棚内存放的数十辆电动自行车正处于猛烈燃烧阶段并

伴有大量浓烟,现场无人员被困。因起火点紧邻居民楼,情况紧急,消防员立即开始灭火,疏散围观人员。确定物业人员断电后,消防员从车棚两侧对火势进行堵截、扑救,经过15分钟努力,大火被扑灭。

## 零售药店退热止咳等四类药品恢复销售

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)

11月16日,记者从呼和浩特市人民政府官网获悉,呼和浩特市已恢复零售药店退热、止咳、抗生素和抗病毒四类药品的对外销售。

11月9日,一名药店从业人员向呼和浩特市市长信箱写信称:“前段时间,药店收到(口头)通知:禁止销售四类药品。药店第一时间发起《倡议书》,将四类药品全部下架,并积极做好了广大患

者的解释工作。经过近20天的努力,11月6日,呼和浩特市由中风险地区转为低风险地区,人们的生活基本回归正常,药店却迟迟等不到继续销售四类药品的(口头)通知。进入冬季,呼吸道疾病频发,本来是一个普通的小病,却无法购买到相关的药品,老百姓的意见很大。作为药店,进回的药品因无法销售也造成了过期,请领导责令相关部门给一个合理的解决办法。”

11月15日,针对这名网友的来信,呼和浩特市市场监督管理局做出答复,并告知现四类药品已恢复正常对外出售。

11月16日,记者走访呼和浩特惠丰堂、国大药房等多家药店,看到市民在各家药店已经可以购买到退热、止咳、抗生素和抗病毒药品。在美团买药等线上平台,呼和浩特各家药店也重新上架四类药品。

## ◎新闻追踪

### 优创公司已为环卫工人发放9月份工资

新报讯(北方新报正北方网记者 杨佳) 北方新报正北方网日前刊发消息《玉泉区部分环卫工人被拖欠工资,优创公司称马上解决》,对该公司所属的300多名环卫工人被拖欠9月和10月份工资的情况进行了报道。采访中,该公司负责人崔智平表示,他们正在向呼和浩特市玉泉区政府申请资金,争取尽快为大家发放。11月17日,记者了解到,玉泉区财政拨付的款项已经到位,9月份的工资已经开始发放。至于10月份的工资,崔智平表示,仍在积极筹措之中。

对此,部分环卫工人表示,虽然只发放了9月份的工资,但是也能解决他们的燃眉之急,感谢北方新报正北方网记者对此事的关注和报道。

### 紧急预警:谨防00和67开头的境外来电

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 11月16日,呼和浩特市公安局反诈中心发布紧急预警:最近,有首府市民频繁接到以00和67开头的境外来电,对方自称“通信管理局”工作人员,以受害人手机在某地发送大量虚假信息为由实施诈骗。

据介绍,此类诈骗针对受害人急于澄清自己,最终,在诈骗分子的套路下,受害人会向诈骗分子提供的账户转账。

反诈民警提醒,如有接到境外来电称自己是“通信管理局”工作人员的,一律都是诈骗,无法辨别真伪时切记不听、不信、不转账,并立即拨打96110进行咨询,如不慎被骗,请拨打110进行报警,并保存好通话记录、聊天记录转账记录等相关证据。

### 内蒙古博物院今日起开放

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 内蒙古博物院11月16日发布公告称,按照呼和浩特市文化旅游广电局《关于切实加强全市文化旅游场所有序恢复开放、做好冬季疫情防控工作的通知》文件要求,内蒙古博物院于11月18日(星期四)起恢复对外开放。

参观时间为周二至周日的9:00~17:00(16:00停止入馆参观);周一闭馆。需要注意的是,内蒙古博物院全面实施提前(1~7天)预约参观措施,每日预约参观人数为2000人,上午9时~12时为一个时间段,预约人数为1000人,下午12时~16时为一个时间段,预约人数为1000人。

观众可通过访问内蒙古博物院官方网站(www.nmgbw.com)或关注“内蒙古博物院”微信公众号进入线上票务预约系统,并如实填写个人信息进行预约。